

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: ILUSTROVANÁ POP UP KNIHA

Práci předložil student: BcA. Serafima KOSIKAVA

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: MgA. Marcela Vostřelová

1. Cíl práce

Studentka si stanovila za cíl vytvořit unikátní abecedu pro děti, založenou především na vizuálním zážitku, prostřednictvím prostorových pop-up ilustrací. Tento její záměr hodnotím jako úspěšně splněný.

Finální podobu knihy a její provedení hodnotím jako zdařilé.

2. Stručný komentář hodnotitele

Studentka si zvolila téma knihy „Abeceda“, kterou představuje malým čtenářům prostřednictvím prostorových ilustrací podmořského světa. Dle mého názoru zvolila vhodně a s citem techniku akvarelu, která podporuje dojem lehkosti a pestrosti fauny a flóry z hlubin moře. Oceňuji především její pečlivou přípravu, studium tématu, vyhotovení maket, volbu

palety barev i pestrost pop-up prvků. Z výtvarného a technologického hlediska hodnotím dílo tedy jako velice zdařilé.

Co se praktické stránky díla týče, nedokážu zřetelně stanovit cílovou skupinu, pro kterou je kniha určena. Studentka uvádí poměrně široké věkové rozpětí (3-7 let), přičemž však každá z nich má trochu jiná specifika pro grafické zpracování (např. velikost a styl písma, míra stylizace a náměty ilustrací, apod.). Zvolené motivy a názvy jednotlivých živočichů jsou dle mého názoru vhodné spíše pro starší čtenáře, protože mladší čtenář, který se právě učí abecedu a jednotlivá písmena si je spojuje s věcmi, kterého obklopují a dobře je zná. Dle mého názoru by také obálka knihy mohla být graficky zajímavější a vzhledem k cílové skupině by stálo za to si více pohrát s typografií.

3. Vyjádření o plagiátorství

Z mého pohledu se dílo nejvíce jako plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku: výborně

Datum:

Podpis: MgA. Marcela Vostřelová

Tisk oboustranný

Západočeská univerzita v Plzni
Doručeno: 18.08.2022
ZCU 020685/2022

listy: 1 přílohy:
druh:



zcupes1502c06